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Novena muncii

Destul de multe persoane îşi
pierd locul de muncă şi trec
prin multe dificultăţi pentru a-
şi întreţine familia. Vă oferim
un text al unei rugăciuni pe
care o puteţi rosti timp de nouă
zile, pentru a face novena
muncii.

06.04.2013

Destul de multe persoane îşi pierd
locul de muncă şi trec prin multe
dificultăţi pentru a-şi întreţine
familia. Toţi ne putem apropia mai
mult de perfecţiune în îndeplinirea



atribuţiilor noastre zilnice. Sf.
Josemaría Escrivá de Balaguer,
sfântul muncii de zi cu zi, cum l-a
numit Fericitul Ioan Paul al II-lea,
este un eficient mijlocitor, înaintea
lui Dumnezeu, pentru aceste intenţii.

Vă oferim un text al unei rugăciuni
pe care o puteţi rosti timp de nouă
zile, pentru a face novena muncii în
format epub, Kindle și pdf.

În ultimele ani, multe persoane ne-au
scris pentru a ne spune cum i-a
ajutat întemeietorul Opus Dei
(Lucrarea lui Dumnezeu) să obţină
un loc de muncă sau să lucreze mai
bine.

A fi statornici în rugăciune

Am recomandat novena muncii unei
prietene recent laureată care căuta
un loc de muncă. După o lună mi-a
scris mulţumindu-mi pentru
favoarea primită: a obţinut un post
într-o organizaţie multinaţională
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foarte mare. În acelaşi timp m-am
rugat şi eu de multe ori novena,
aşteptând cu răbdare ceea ce am
cerut.

Am cerut o muncă cu sfârşitul
săptămânii libere, pentru a putea
frecventa mijloacele de formare
creştină ale lui Opus Dei. Mai ceream
să fie un post în care să pot face mult
apostolat.

După trei luni de aşteptare am
hotărât să plec din capitală în
provincie pentru a munci, pentru că
aveam acolo o ofertă de lucru. Mă
simţeam trist, pentru că în acea
provincie nu sunt activităţi ale Opus
Dei. Cu toate acestea, m-am
abandonat în mâinile lui Dumnezeu,
gândindu-mă că cel puţin aş putea fi
folositor în acea provincie.

În ziua precedentă zborului meu, am
primit un mesaj de la o prietenă,
spunându-mi că tatăl său căuta o
persoană proaspăt laureată pentru a



lucra în întreprinderea sa nouă.
Îndată mă chemă el. După o oră m-
am întâlnit cu el pentru un colocviu.
A doua zi am mers la casa părinţilor
mei şi, după o săptămână, m-am
întors în capitală pentru a începe
noul lucru.

Dumnezeu mi-a dat chiar ceea ce am
cerut prin mijlocirea Sfântului
Josemaría, de la Maria Mama mea şi
de la Sfântul Iosif. Munca mea constă
în a furniza proprietarilor de mici
afaceri, servicii financiare,
competenţe rodnice şi formarea
valorilor. Am învăţat că Dumnezeu
ne dă într-adevăr ceea ce-i cerem,
dacă intenţia noastră este dreaptă şi
dacă suntem statornici în rugăciune.

Anne, Filipine

28 decembrie 2009

În mijlocul a sute de cereri de
muncă...



În 2008 au fost anulate contracte
pentru multe milioane de dolari în
sectorul petrolului şi al gazului. În
consecinţă, un alt număr de ingineri
şi tehnicieni au pierdut lucrul. În
martie 2009 şi eu eram printre aceia
care căutau un nou loc de muncă. Mă
gândeam să-l găsesc uşor datorită
experienţei mele cunoscute. Lunile
treceau, şi după ce am trimis sute de
cereri de lucru în toată lumea, fără
rezultate, mi-a trecut prin minte
gândul că nu ajută la nimic în
această viaţă. Ca urmare, la 9 iunie,
am găsit novena pentru lucru a
Sfântului Josemaría şi am început să
mă rog. M-am încurajat să cer
mijlocirea şi a Mons. Alvaro, Sfântul
Iosif şi Preasfânta Fecioară Maria.
Mă rugam novena în fiecare zi, cu
încrederea pe care mi-a dăruit-o
Dumnezeu: un loc de muncă înainte
de sfârşitul lui 2009. Apropiindu-se
sfârşitul anului, multe persoane îmi
spuneau că era de acum imposibil de
a obţine un loc de muncă, datorită
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faptului că întreprinderile nu vor
primi până la sfârşitul lui ianuarie
2010. Mă sfătuiau să părăsesc şi orice
speranţă de lucru în 2009, dar eu
continuam să am încredere în
ajutorul harului lui Dumnezeu.
„Dumnezeu va avea grijă. Va avea
grijă de noi. Am făcut tot ce era
omeneşte posibil şi încredinţez totul
Ţie, Dumnezeul meu”. Când totul
părea imposibil, vine minunea. La 3
decembrie 2009 mi-au făcut un
contract pentru a începe deja lucrul
într-o întreprindere internaţională
pentru un proiect de milioane de
dolari. Vreau să-i mulţumesc
Sfântului Josemaría, Monseniorului
Alvaro, Sfântului Iosif şi Sfintei
Fecioare Maria şi Îngerului meu
păzitor, pentru că m-au ajutat să
găsesc un loc de muncă.

R. E. Canada

5 decembrie 2009



În ziua următoare de la sfârşitul
novenei

Au trecut de acum trei ani de când
am ajuns la Atlanta, continuam să nu
găsesc de lucru. Mai întâi pentru că
aveam copii mici şi a găsi de lucru de
jumătate de zi cu sfârşit de
săptămână liber, nu este de loc
simplu, cel puţin în Statele Unite.
Pentru aceasta, am hotărât să
aşteptăm dat fiind că amândoi copiii
erau mici. Prin urmare, soţul meu a
rămas fără lucru şi era necesar ca eu
să obţin un loc de muncă. Am găsit 
Novena muncii a Sfântului Josemaría
şi am început să mă rog oarecum cu
ruşine pentru că simţeam că, din
partea mea, nu făceam ceea ce este
necesar pentru a găsi un loc de
muncă, însă... nu are importanţă, am
făcut novena. Dar la sfârşit a devenit
aproape 15 zile, dat fiind faptul că
am sărit diferite zile din diferite
motive. Deşi neplăcută, am continuat
s-o fac, şi în ultima zi am primit
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ştirea minunată a unui colocviu de
muncă fixat chiar a doua zi,
următoare sfârşitului novenei. Am
mers la întâlnire, mi-au făcut
contractul şi am început în ziua
următoare! Cu jumătate de zi şi cu
sfârşitul săptămânii libere.
Intervenţia sa şi darul său au fost
ceva minunat şi de nespus, nu ştiu
cum să-i mulţumesc pentru ajutorul
său. Credinţa mea şi devoţiunea mea
cresc în fiecare zi mai mult.
Mulţumesc, Sfinte Josemaría.

Maria Isabel Gorrochotegui Martell,
Atlanta (USA)

12 noiembrie 2009

Un contract de muncă

Mă numesc Izaura, am 40 de ani şi
trăiesc la Boa Esperanca, la sud de
statul brazilian Minas Gerais. După
patru luni de aşteptare a unui
contract de muncă, la 6 iulie l-am
obţinut. Aceasta mi s-a întâmplat



după ce m-am rugat de mai multe ori
Novena muncii a Sfântului Josemaría
Escrivá de Balaguer. Vreau să relatez
că, făcând novena, am găsit
seninătatea pentru a aştepta
momentul just. Şi aceasta m-a condus
să scriu şi să autorizez publicarea a
ceea ce pentru mine a fost o minune
pe care Dumnezeu a făcut-o pentru
mine prin mijlocirea Sfântului
Josemaría Escrivá.

Continui să mă rog pentru ca
Dumnezeu, prin mijlocirea Maicii
Domnului, să mă ajute să cresc
profesional cu puritatea
inimii.Izaura Malaquias, Brazilia

18 octombrie 2009

Două contracte de muncă pentru
prietenii mei

Dragi prieteni aş vrea să dau
mărturie pentru două cazuri care se
referă la două prietene dragi pe care
le-am sfătuit să se roage novena
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muncii a Sfântului Josemaría Escrivá
de Balaguer. M-au luat în serios. Au
urmat timp de nouă zile rugăciunea.
Rezultatul. A doua zi după novenă au
fost chemate la o muncă. Respectiv la
şcoală şi la o agenţie de revistă.
Sfântul Josemaría se roagă pentru
noi.Matteo, Italia

20 noiembrie 2009

Îţi mulţumesc că mi-ai dat un loc
de muncă

Doresc să-i mulţumesc Sfântului
Josemaría pentru că mi-a dat un loc
de muncă. Cu o lună înainte am
recitat novena de lucru şi de atunci
am reuşit să-l obţin. Totuşi îl rog în
fiecare zi pentru a continua să
reuşesc bine în muncă şi să am forţa
de a învinge obstacolele. Mulţumesc
Sfinte Josemaría!Federico Jose
Quijada Figueroa, Maiami, Florida,
USA

29 septembrie 2009
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Cei doi au obţinut un loc de muncă
la împlinirea timpului

Vreau să vă împărtăşesc că m-am
rugat novena muncii a Sfântului
Josemaría şi două persoane au
obţinut un loc de muncă la
împlinirea timpului în 3 şi 5
săptămâni. Amândoi erau în sfera
comunicaţiilor electronice în
Colorado, o piaţă foarte competitivă.
LĂUDAT SĂ FIE DOMNUL!

E.U.

29 septembrie 2009
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